e S BRI R 22 2 18 B 75 2 [ i T A s 4> DL B9 BB HIL A SR B A 3t %)
LA, W T2 A S DX L B B R R B O B SR A I L E A B
B H KR W) F ARS8 hRok UF 50 s 30, CHLTE RAT B rh i 5 % 2l &
JIE 2R R R g R E RHLIOOL B SR AR, FRATIN E UAER —FEAZS 1] S i 2 A Bl
LA R X X e X, BT B n SR (X, X oo s XD RN n HEBEALAE & (5 n 4
BEAL ) ). BT a5 2 5 rp A AL AR BEAR O — ZERE AL AL . AR B B IR d
L Z2 YR REALAS i T 4EREALAS HE b i 2 A R AL S AR OGP A T i AR
BLAS S LA i

H— 4 il LS i 3 22 4R REALAS B A9 HE T 0o 25 807 TR B9 i — 0 R ROE 2 00 R
AT A AL Z AE.

3.1 “HMHNZEERESHEL
311 AWM EEMHS

EX 311 % XY & LAER —FEARZS 8] S b i 5 A B AL AR &, W FR (X, YD
R XAEFEARZSH S LM HBNTE (R _EENRE).

PR HERENLAE R (XL Y MRS X KXY A B MR X A BE AL AR
HZ IO R . B BB S X B Y AR RS S 1 TR (XL YO PR — Ak
KA IE.

W D R 20y P B —A S (X,Y) €EDVRE RRBELE AT, 0D
(X, Y)eD)={e|(X(e),Y(e)) €D} AT , TATELTHEIEM{(X,Y) € DI By
P B HA = o D 3 R 2 XL

AU, P RE S 2 Bl HLAR B (B 0 HER AL D

WX X X, B8 AR —FEARZS 0] S L n A BEHLAS & WFR (X0 X5 ees
XONEXTEREARSE S L n #BENTE (S n ERENEE).

5 —YEREALAR £ 25 L, FR AT AT L 3E A 43 A R EIOK 38 2 A B B AR G A R



SHBEINEE
FIE

oA
312 _AMNZEMPHTRNBRHEDE D 7 &

EBX3.1.2 (XY N LERENLAE & L 2y BRI S R AR
Flx,y) = P{X<<x, Y <y} (3-1-1)
h ZHERERLZ T (XLY) R BRE 53 M0 SR T AR (XL YD) 19 93 7 eR 3.
HAUATTE L n GEBEHLAE 4 (X0 Xo s oo s X)) IR 531 BRI
WX Xo o XD Ry n BEBEHLAS B R RS 0o s oo s o o BR 0 JE S BRER
Flaisxzsox,) = P{XT <21, X < x2s5 X, < x0)
Hon QEBENLAS B (X0, Xo o eee s X0 BRS04 PR ER
WK I3 A BRI A JLAT 2 5 F ey ) T8 R (o s o) Y BREUE F (o s yo) s 10T |
B BEAIL AT (XL YD FETE 82 (o s yo) 262 5 055 AR DX S8l rp 9 5. 48] 3. 1. 1 .
AR B-1-1) &5 & A RO LT B L 3. 1.2 AL BEHL A (XL Y) v 75 51
B o < X<z ) <Y<<y: P HIRE RN
Pl < X< 2oyt <Y<y} = F(az,5:) + F(a1,y1) — Flx1,y:) — Flas.y1).
(3-1-2)

(x, ¥)

FE 3. 1. 2 0 5 Bk 73 A1 eR BRI PR
(1) Flx,y) &k T o 5y 195 Al ok 5 B
XFREER v, 24 o <<ap WA Fla, y)<<F(x3,y);
STFEER 2,3 v <y, B A Fla,y ) <F(x,y,).
(2) 0<F(a,wW<1,.HF
lim F(x,y) = 0, lim F(x,y) = 0, limﬂF(x,y):O, lim F(x,y) = 1.

L—>—00 Yoo oo 2—>~oo

y—>—oo y—>f-oo

" fajidh F(—oo,y)=0,F(x,—c0)=0,F(—co,—c0)=0,F(+oco,+oo0)=1,
3) Fla, )R T o 8y BA LR, J
Flx,y) = F(x+0,y), F(x,y) = F(x,y+0).
D) MHFEERN o <aw.y <y - 808
Flxysyy) +F(xy.y) — F(x,y,) — F(x,,y,) = 0.
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ez, BATLL b A AR Ot R AL F (s ) — 2 1] DU 9 B 4R B AL A 4
(XY B 5 73 A1 BRI KL

THEREALL B (XY AR — N RER AT I 0 A BREL F (s ) s BN BEBL Y
Apde X MY AR —4EREHLAE B A e A4 A B0 A ek K B XORTY 4% [ /9 23 i e
BEF. AT XR:

PIX<a} = PIX<aY <feo) = Fla, +20) = lim F(x,y) SN
(3-1-3)
PlY <y} = PIX <t oY <y} = F(t oo,y = lim Fla,y) = Fy(y).
(3-1-4)
BT IR Fx () Fy (WA XY R T X Y 1Yyih% o7 iR 8.

TESS 1 B, 25 1T BEALE 5 A At 7 M SR T AT o T LR WS BE AL S it 22 8] 1Y)
UL VA

313 WAMMNEEM Iy

EX3.1.3 & XMY PR & & AT E L .y #AH
P{IX<2,Y<y} =P{X<x} - PlY< y} (3-1-5)
B MIFRBEALAE 1 X F1Y 2 AH B 0 37 A9,
T X<z} AY<y} RPN FM AR 3-1-5) H A vl W] 1 3 75 4> =55 1 2
AH ST 1.
H 3565 0 A1 R BRI 0 25 53 A B EIOE SCRTRL BEAILAS 5 XOFN Y (9 S7 M 2 1R 45
T MRS 2.y A
F(x,y) = Fx(x) « Fy(y). (3-1-6)
54 ALAE & —FF Gl R 2 4ERE LS A PR B O R 2.

3.2 “HhEHEMNEERESH

321 “HABHEENEERAK D & #f

EN3.2.1 AL R (XL,Y) B TA T REBUE A BR 2 X o o g5 n] 51l £
XLFR(X YY) A BB HITE.

[i] — 4k B WO BE AL AZ 28 ), SR T e s UM BEML AR 1 (XL Y) B ge it JL A,
2 5 T HUE (XL Y) B BT A AT RE SO S HCRE — % AT e (B X iy A AR S8 B A

ENX 3.2.2 @ AEREHUMEENLAS & (XL, Y) W ATA o fEBUE N (2,9 G =1,
2’...)’_5_
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P{X:I‘sY:y]}_pja 19]:1 2400, (3-2-1)
MIFR(3-2-D o g B BRI & (X, YNBSS R BEBMES . 50
A AL R R R, W& 3-2-1.

x 3-2-1
Y
X Y1 Y2 Vi
Kol Pu P2 D
x P2 Do D2j
x Pi Diz Pii
AR R M BT 2 A AT — A e s WO B AL B R G o i (ps ) BREA T iR
PR A AP 5
(D) pi=0,i,j=1,2,;
(2) Z Zp, =1.

1 2 A B DAL B TR ROy ) oAl — 55 T LM 5 — 4 3 100 Bl
HLAS B I 24 0 7 .
e B R B LA B XY T 4T BN

Flax,y) =PI X< 2, Y <y} = E ZPU’ (3-2-2)

Forp R X — VIl R o <.y, <<y B9 i KA

B13.2.1 A8HA 5 A BRI GES D 1.2.3. 4.5, AR 3 A 2058 XY
7 BT U Y K T B0 /N 4 8 R B R 4 B 55K XY O BBR 5 o0 A

B AL XORY BT R REUE B X 1.2.35 Y 3,405, HA

R R | iy C 1
PIX=1.Y=3) =5 =15 PIX=1Y=4=¢ =+
_ G 3
PIX = 1Y =5) = & = 55
PIX=2.Y=3) —0, PIX—=2,Y—=4) =2+ —1,
C? 10
o
PIX=2.Y =5 =G =+
PIX=3,Y—=3) —0, PIX—=3,Y—=4)—0,
Y
PIX=3Y =5 =& =15
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3.2

Bl X A1Y B9BK A 43l

Y
3 4 5
X
. 1 1 3
10 5 10
1 1
1
3 0 0 E
B 3.2.2 & HEE BRI R (XL Y) BOBR S 0 A HEAN R R
Y
1 2 3
X
0 0.1 0 0.3
1 0.1 0.1 0
3 0.2 0 a
HaR: (D) a BHE; (2) P{0.5<CX<{3,0<Y<3}; (3) P{Y=3}.
g (D MBS AR a=0, H
0.1+0+0.34+0.14+0.1+0+0.24+0+a =1,
f#15 a=0
(2) P{o.5<X<3,o<Y<3}
=P{X=1,Y=1'+P{X=1,Y=2)+P{X=3,Y=1)+P{X=3,Y=2)
=0.140.14+0.2+0=0. 4;

(3)

P{Y =3} =P{— o0 < X <+ o0,Y = 3}
=P{X=0,Y=3+P{X=1,Y=3)+P{X=3,Y =3}
=0.3+0-+0.2=0.5.

Hifl 3. 2.2 AT EH, t PLY =y, ) Zp,,] L ARAEY RS K

DU LTSRS X 05578 TR SRR A 1
322 WHAHRRHSMUMMX R

EX 3.2.3 H_HEEHNBENLAL 2 (XY MBS E A
P{X:,Z'i,Y:yj}:pija iajzlaza"'

&
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X=ux)= ZP;‘,‘»

pei = P{Y =y} ZPM Jg= 1.2,

Fr pir GG=1.2.F1 p., DA XY RF X MY LGS mE.
AT (X, Y)EﬁﬁfAﬁﬁ¢%%$%*ﬂﬁfﬁﬁn~ﬁ? — 545 2 31 2 4 A
B3.2.3 AP 2 A Bk R 4 ASZLER L B H e Bl AL H S B L 4 v R —

A8 XHEPLAE R XY WF .

X {o, - ek, [0 TRBH HER
1, SRk, 11, B R ZL R,

23 533K R H0 7 A g v (0 B AL AR (XL YD (IR A0 A A S 0 G A
(D) A RCEEEER; (2) Jojk BEk.

Mg (D) RECA R HERE . (XL Y) BIBCA A 5040 fii th 26 3-2-2 44 .

1 =1,2,°, (3-2-3)

(3-2-4)

x 322
Y
0 1 P{X=ux}
X
22 _ 1 242 1
0 5769 6§76 9 3
4.2 _ 2 A 44 2
1 5769 6§75 9 3
— 1 2
P{Y=y,)} 3 3 1

(2) R BRI (XL Y) RS 20 A 5 i G e A th 36 3-2-3 45 th.

*® 323
Y
0 1 P{X=z}
X
21 _ 1 2. 4 _ 4 1
0 555 15 6 5 15 3
4,2 _ 4 43 2 2
1 55515 6 5 5 3
_ 1 2
P{Y=y;} 3 3 1

5 L B A~ F s b AR 23 2 (XL YD) B IR
A 22 [6] — A7 sl [/] — F B I A3 206 X A0 Y B G A e, i 57
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AR T TR B AL AR Y 0 G o A R B LAY, LR e mT LA B
(XL Y)W BR G 3 A HEAS AR R] o mT A5 20 A W) 0 i1 2% 0 A 7T L B0 6 43 A0 AS fig 3 2
G3 AT ME— B 2, B AR BE AL AR 5 0 MBS BE R B A 23 090 0l 1 B R A A L A
R e A Z B AR FR . T A I 3 2 53 A R B 5 BEHILAS B 22 [8] 19 ST
Hi g X 3. 1.3 B X T 4 s OB BE LS 5 (XL YD . X MY AH B0 4540 T
XX Y) AT — AT R UE (s y,) - HR A
P{X=ua,.,Y =y} =P{X=ux}+ P{Y =1}, i,j=1,2,, (3-2-5)
B
Di = Pit e pujs isj = 1,200, (3-2-6)
e 3. 2.3 e, A L ER I, XOF Y S R LM ST B s TG IR 4 BR R, R R
P{X=0,Y=0}#P{X=0} « P{Y=0}, 02\ X FY 2 A0 T ph 7 1.
B 3.2.4 BX.Y)WBESSHEN

%
0 1
X
1 1
! 5 3
1
2 o a
1
3 18 B

oK (D) anB R R B 5RF
(2) & X MY ZMBEIS7H K o0 BI1E.
m (D Eaﬁéé%éﬁﬁ?%féﬁi%ﬂ a=0, /3>o H

Tttt tat A= 1
ET[/J\Q»B {W\jE
«=0,=0, H a—O—ﬁ:%.

(2) ﬂgX$HY$HEZEEj’E?LJﬁ pij:Pix * Px],i,jzlaz,'”sfﬁja%Uﬂﬁﬁ
P{X=2,Y=0} =P{X=2}.P{Y=0},

11,y 1

§_<9+“> 3"
ZH 72 N 71 \ 71

ﬁﬁ?a*g.ljﬂoﬂfﬁf?,ﬁﬁu,[?*?.
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323 FMn

TESS 1 Frh ATTE CBEML SR A 2 A 703X B FRAT T v] DA 2 A B HLAZ
T AR A R
EX3.2.4 B AEB Bl BEALAR 2 (XL YD) IYIBEG o Ai JE R
P{X =x,.Y =1} = pij, i, =12,
XTI E R j A PAY =y, >0, WFR
P{X = z:,Y = y;}

PIX=x 1Y =y} = PIY — 5, soi= 1,2, (3-2-7)
HAEY =y, %#Tﬁﬁmﬂ’re X A o3 A A
o . 7P{X:T,7Y:y]} . .. o
NI X = FZAMF RN &Y (1 25150 A

IR AR AL AT 12
(D) P{X=x|Y=y,}=0,P{Y=y;| X=x,}=0;

@>ZPW—T|Y—x——12P =y [ X=a)=1

B13.2.5 SRf3.2.2 FAEY=3 E’L#FFF@*)L/E% X B2 A .
fi#

P{IX=0|Y=3} = PIY — 3 0.5 0.6,
oy PIX=1Y=3 _ 0 _
P{IX=1|Y=3} = PIY — 3 0.5 0,
B . _P(X=3Y=3 _02_
P{IX=3|Y =3} = PIY — 3 0.5 0.4

3.3 “HEFBMINETEERESH

331 A EARMBHNTEREBKGHEETZEHEMAN
EN 331 W HERENLA (XY WEA 2AR RECH F(x,y) R AFHE—A
ZIOnAR T SE R () AEE ST RS 2.y B
Flx.y) ::Jiwjy FCusv)dudo, (3-3-1)

MFRXY) R E RN EE. “JuIR LR [, ) AESR LA (X Y)
MEXEHMEEE R RS ZEERE . W EE R
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FAE SC 3. 3. 1 B 0 K5 MR A I eR L f (oo ) AT R P 2R SR A
(D f(x,3)=0;

e e
(Z)J J f(x,y)dfdy: 1.

2 AT — A DL AR T T S R AL S (s ) B — 2 W] DA g B — A
i 2 R BB AR 1Y) % PR AR

WAk f oy ) IR UNF PR R

(3) % (s D TER (2 y) S WA

92F(1ay> . .
73133} = f(x,y);

(D) HEE G RHEEEF— X0 4@ s B EEYLE (X, YY) IEEXE G N
sk
PI(X.Y) € G) — ﬂ F(zay)dzdy. (3-3-2)

(x.y)€G

Fhfrﬂ/%a R S HE i, AT AR LA B
PR O TR B R AL S (o, ) 5 2Oy T BT Fi A i T (A 4R AR 4 T
2. PR (O, 4k S R REALAS B (X, Y>%fﬂ?ﬁ%mﬁcwaﬂmﬁn
9 LA BB R £ (e y) AT, DA, G oA JER A9 B TOUAE 4 F) 44 AR
f3.3.1 m:éﬁa_,%i%m/xﬁ(x,mE’aﬁa@é‘%ﬁ%%&@%&z%
Ae MY 0 >0,y >0,

0, HoAth.
oK (DEBAWNME:; O YEBESHERE; (HP{OKX<, —1<<Y<2}.

oo
@ (D $T$EJ7J7 Vf(x,y)dxdy =14
J7 J,, ;f(l’y)dz'dy: J J Ae 9 4z dy

oo too A
_ 1a Sy q., —
fAJO ¢ deO e rdy = 5 =1,

f(x.y) {

g A=12.
@) %o <0 y< 0B Sy = 0,84 Fleay) = [ [ 0dudo = 0
21 >0 H y>0 i,
Fay = | [ fuordudo = [ duf 12e 0 do = =G —e ),

A 1
A—e")—e ™), x2>0,y>0,

Flx,y) = {
0, HoAth.
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(3) Fk— Po<X<1l,—1<Y<2)=F{,2)+F0,—1)—F{,—1)—F(,2)
=(l—e H(1—e *).

1 2 1 2
T Po<X<1l,—1<Y<2} = Jode ]f(f,y)dy = J()deolZe*(“Hy)dy

= (I—eH0—e").
5 —YE SRR AL AL 55 T2 2L, T T 45 PR R T A 4 % S AU B AL AR
f 3 A
(1) &G R b—A 5 DL AU Ao, & e e RIBEHL S f (XL, Y) B
A TR T pR R

1 .
f(f,y){AG’ e € o
0, (l,y) &G’

B XY 2 DR G 1R — 4345343
FOXCYET IR G LML 451515 1 DCG XY E D o i

B Ab
P(X.Y) € D} — (jﬂel)f(f,y)drdy — ﬂ Abdfdy 2,
Hip Ay B FXED .
2Pl Hh, . n] E X ES TR A X B = 4k 15 50 0 A A
(2) R FESERIFENL A (X, Y) A A% E R4
flz.y) = %e mlf )[ :%1 20 glg: ") | ;ﬁ :|’ — o < x,y <+ oo,

ZTthom
Hrb pnsprsorso s p N EBH 61>0,0, >0, — 1<p<<1, MK (X,. YD RN SN
pi s 501502 s p B HETE S 5340 0B (XL YD) ~ N o st 5085 0).
B13.3.2 B YOIEVFHE R G2 +y* <9 BRI, 3K
(1) (X, Y) B % B bR
(2) P{X>Y).
(D BB GMENA=97, FFLL(X.Y) 1% B R ECH

ey = J9 () € G,

1 07 (qu) % (I,

il P{X>Y)=P{(X.Y)ED}— ﬁ” %

ﬁlj 3.3.3 &(X9Y>NN(09096296290)9;J€ P{Y<X}.
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